Ejercicio 3. Sea (G,-) un grupo con neutro e. Probar las siguientes afirmaciones:
a. (ab)~t=b"ta"!, Va,beqG. d. Si (ab)?® = ¢ entonces (ba)® = e.

b. (@) '=(@"Y", VaeG neN. )
(a) (a™) cethne e. Sizg = xh o gx = hz, para algin z € G, entonces
c. Sigh=eohg=e, entonces h = g~ 1. g =h.

G\ QOG- RA Qs bl an A i de oY
* Ko\o\\\o”\o.’\ =2
¥ bla\e)=e 7

(OSO\Q\J\Q“\ = o\g}i ot 200 ze
e
(o) < Wy = 6 =e
<
enn@ (g} = b
d\) St (V=2 oo (\00\3 -e

ko\oy, te =5 ovnddoh -e
=> o™ obokhdba =aean
| B }
e
=> ‘o = oG

—=> (\o&\s - e

o) (M= @\ e o acG, few
1daon:

oﬂ KQ-\\‘\ e ONG\F\ - e

kO-"\‘\ 09 =€ oo ~e

o0\ aa aate 0t cao-cater 6t = caat =
~ —_— N
N ven [\, N o) N -\ Rl -\ R

A

wue\oc\ 5 \oducuon (Q’\\‘\ = (q"v\

¥ @ ose . o n=A

& =a'

¥ Qoo wduchivo - SoRASNSS | e e o o\\%‘o(\ et
W PARGMOY due ke fa K



hptless: (@) = (&) (ao)™ = bla®

fesis s (@) = (o) (ao) "= ©") a®

5 - \%
&)= @) > @) et = 0 ) o
\

=5 (GGK\‘\ — (O:\\\au\

——:B KQV\-\\ y\ : (Q_\\v\ﬂ
ERSENS

Dodo & opge (6%, 2} wn sdoenile WG 2n i shope de G
VRN

@ @do e b ogeaust s WM = el e M

(D A nedo ot o M e e

CB) caifodo \o:x\‘o NS Weld = W'e M

Ejercicio 4. Para cada uno de los grupos G, investigar si H es un subgrupo de G-

a. G =(Z,+) y H = nZ el conjunto de los enteros miiltiplos de n (para n € Z dado).

6= U won \a s30a da eniesos
W=a7 = § ng - q¢ 161( ne?d o
Hoen sdoyge da G
@ @wds o o cggondin dd o (i)
sean W WenT |, qerms v s i enl
h=nq pa dgon 4C¥U
W=ng poc on\cgﬂ\ qel
W = nqs0q = “M = W oy wb\Rplo de n
€l = Whcal
@ o) ramivo o en 0l
e.= O =00 €}

@ @sodo \a:‘io WWRESOR
sea henl quaenes A Que B WSO v n Y

N-= nQ Qo o\%;(\ g(er



d weas ds W oo -
-h=-0q =nlq) €nd
et 0T en . shouepo do T

c. G = GL2(R) (matrices invertibles 2 x 2 con coeficientes reales) con el producto usual de matrices y
H={(§%) € M2x2(R) : ac # 0}.
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e. G=Q% conel productoy H= {4 €Q:a=0 (méd 7), med(b,7) =1}.
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Ejercicio 6. Sea (G, -) un grupo con neutro e. Probar las siguientes afirmaciones:

a. (ab)"'=a71b7!, Va,b € G & G esabeliano. b. (ab)? = a?b?, ¥ a,b € G & G es abeliano.
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Ejercicio 7. Sea G un grupo abeliano. Probar que H es un subgrupo de G para los siguientes casos:

a. H={a€G:a®=cg}. b. H = {a" : a € G} con n un entero positivo dado.
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